

## КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ

Форми навчального процесу	Критерії та показники оцінки навчально-пізнавальної діяльності студентів	Кількість балів
Лекції	Оцінюється пізнавальна активність студента в процесі засвоєння теоретичного матеріалу (участь в обговоренні питань лекції).	2 бали на кожній лекції
Семінарські заняття	Оцінюється ступінь володіння студентом: <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ основними поняттями теми, логічність і доказовість теоретичних висновків із окремого питання семінару (виступ);</li> <li>▪ активність в обговоренні проблем, що розглядаються на занятті.</li> </ul>	5 балів на кожному семінарі
Індивідуальне завдання	Результати виконаного студентом індивідуального завдання оцінюється за показниками: <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ володіння студентом основними поняттями теми;</li> <li>▪ логічність і доказовість висновків;</li> <li>▪ самостійність теоретичних суджень;</li> <li>▪ творчий рівень, оригінальність виконаної роботи.</li> </ul>	20 балів
Самостійна робота	Завдання для самостійної роботи оцінюються за показниками оволодіння студентами: <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ навичками самостійної навчально-пізнавальної діяльності;</li> <li>▪ практичними вміннями щодо питань завдання для самостійної роботи.</li> </ul>	4 бали до кожної теми курсу
Контрольна робота	Кожне запитання контрольної роботи оцінюється за показниками: повної та правильної відповіді: 1 бал – повна та правильна відповідь, 0,5 балу – правильна, але не повна відповідь; 0 балів – неправильна відповідь	10 балів за одну контрольну роботу

### *Критерії оцінювання відповіді студента на заліку*

Залік з дисципліни “Загальна психокорекція” проводиться у вигляді тестового завдання, яке складається з 30 питань:

**20 закритих питань** (із запропонованими варіантами відповіді), які оцінюються за показниками правильної відповіді:

- 0,5 – правильна відповідь;
- 0 балів – неправильна відповідь.

**10 відкритих питань**, які оцінюються за показниками повної та правильної відповіді (максимально 1 бал):

- 1 бал – повна та правильна відповідь,
- 0,5 – правильна, але не повна відповідь;
- 0 балів – питання не розкрито або майже не розкрито.